Anrebpa, cemuHap 3: nauHeiinag aaredpa

Haitaure 6asuc noanpocrpancrsa B RY,
a) mopoxaenuoro ekropamu (2,1,1,2), (1,2,1,2), (2,1,2,1), (1,2,2,1);
20 + 2y + z+ v =23

b) 3a7aHHOIO ypaBHEHUSIMU T4 Y+ 2420 =3

OnummTe ypaBHEHHeM BeKTOPHOe IOANpPOCTpaHcTBo B R3, comeprkarmmee
a) Bektop (1,2,3) u nepecedenne moAnNpocTpaicTs r+y+2z = 0 u 3z+2y+
z=0;b) upsmble 24+y+2z =3x+2y+2z=0u o+y+22z = 3z +2y+2z = 0.

Vkaxure Gaszuc nepecedenus B R3 a) momupocrpancrsa x +y + 2 = 0
U TIOJIIPOCTPAHCTBA, mopoxkaernoro mapoii sektopos {(1,1,1), (1,2,3)};
b) noampocrpancTB, mopoxkaeHHbIX napamu Bektopos {(1,1,1), (1,2,3)} n
{(0,1,2), (1,2,2)}.

B mpocTpaHcTBe BEMeCTBEHHBIX MHOTOYJICHOB OTHON MepeMeHHON CTemneHn
< 3 maiigure Gasuc moampocrpanctsa a) {f|f(1) = f(-1), f (1) = 0};
b) IMOPO2KACHHOI'O BCeMHU HEYE€THBIMH MHOI'OYJIEHaMX U BCEMU MHOI'OYJIEHaMU

c kopusimu +1; ¢) {f|f(i) =0}.

B npocrpancTBe MHOTOY/IEHOB OJIHON TiepeMeHHO# crenenn < 2 HaiijguTe
0a3uc, B KOTOPOM KOOPJMHATAME JI0O0I0 MHOTOYJIeHA f SBJIAIOTCS YUCIA
a) f(0), f(1), f(2); b) f(0), f'(0), f(1). ¢) B mpocTpancTBe MHOIOYICHOB
JIBYX TEepPeMEHHBIX CTelmeHH < 2 HaiimuTe 6a3uc, B KOTOPOM KOOpIMHATA-
mu ao6oro MHorowtena f ssastores gucaa f(0,0), f(1,0), £(0,1), f(2,0),
f(1,1), f(0,2). Tokazxkure, aTo HafiieHHBIe HAOODHI JEHCTBUTEIBHO GABHUCHI.

Haiinure 6asuc Q-sekroproro npocrpanctsa Q[v/2 4 v/3].

Ina xkakux k B RY cymecrsyer a) narepka b)* mecrepka BeKTOPOB, U3
KOTOPBIX MOYKHO COCTABUTH POBHO k Oasucos?



